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Texte de la question

Mme Cécile Delpirou appelle l'attention de M. le ministre de l'intérieur sur la montée de la violence d'extrême-
droite ces dernières semaines dans le pays. En effet, de nombreux groupuscules poussent la violence et la
provocation à un niveau inédit menaçant l'ordre public républicain et démontrant une inquiétante résurgence de
la violence politique d'extrême-droite dans le pays : néonazis à Strasbourg, agression de deux militants
syndicaux par un groupe fascisant, 13 membres du groupe Recolonisation arrêtés avec des armes, deux
membres de l'ultra droite arrêtés avec des centaines d'armes. La semaine du 22 novembre 2021, les médias ont
mis au jour des affaires dénotant un climat dangereux dans le pays. Les 13 individus appartenant au groupe
d'ultradroite « Recolonisation France » ont été interpellés dans plusieurs régions. Des armes ont été
découvertes dont 200 kilos d'explosifs et plus d'une centaine d'armes servant potentiellement un trafic entre
réseaux violents politisés. Parmi les membres, on compte des militaires, dont un colonel de gendarmerie en
fonction. Mme la députée salue l'efficacité et la rapidité des forces de sécurité qui sont intervenues pour
démanteler ce réseau. Au début du mois de novembre 2021, StreetPress publiait un article sur un groupuscule
d'ultradroite : la « Famille gallicane ». Ces militants radicaux, qui soutiennent Éric Zemmour, exhibaient sur une
chaîne publique de la messagerie Telegram des vidéos d'exercice de tir en forêt. Ils visaient des caricatures
racistes figurant un juif, un noir et un musulman. Par ailleurs, des journalistes travaillant sur l'extrême-droite sont
systématiquement harcelés et menacés, avec la complicité active des responsables politiques d'extrême-droite,
empêchant un travail pourtant essentiel pour le bon fonctionnement de la démocratie. Elle souhaite donc savoir
comment le Gouvernement appréhende cette menace et quels moyens il met en œuvre pour lutter contre la
multiplication de ces réseaux et les menaces qu'ils font peser sur le pays.
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